



哪来脚臭味? 床下藏着个逃犯!

丹阳警方39小时速破聚众斗殴致死案

4月29日晚上,丹阳界牌镇一家网吧门前,不少路人目击了血腥一幕:10多名青年手持刀、棍、酒瓶打成一团。

5月1日下午2时许,警方经过连续39小时的昼夜奋战,丹阳界牌“4·29”持械聚众斗殴致人死亡案告破,张某、赵某等12名嫌疑人被抓,其中多名嫌疑人尚未成年。昨天,丹阳警方披露此事的来龙去脉,令人扼腕的是,此事的导火索居然是溜冰时因琐事发生的一个小摩擦。

张杰 张斌 林清智

起因

溜冰时被欺负

据介绍,绝大部分涉案人来自安徽和云南,经过初步调查,事情起因于案发前的一次纠纷。

4月26日晚上,云南小伙“小胖”跟姐姐去溜冰,一个陌生男子突然拉着姐姐要教她溜冰,“小胖”觉得姐姐被吃了“豆腐”,上去理论不想反被“欺负”。事后,“小胖”把这事告诉了老乡,并打听到对方是安徽人,姓邓。几名云南小伙两次到溜冰场找对方“理论”都扑了空。知道有人在找自己,4月29日晚上安徽小伙郭某、邓某等多人主动出击,提出“谈判”,随后双方在网吧门口发生斗殴。

结果

斗殴致一死两重伤

4月29日晚上9时5分,丹阳警方接到群众报警称,界牌镇界北村“一片天”网吧门口有人持械斗殴。据了解,事发时有10多名男子持刀、棍、酒瓶等物,在该网吧门口斗殴,多名男子受重伤。当晚10时许,其中1名受伤男子经抢救无效死亡。很快,民警在网吧楼梯口抓获嫌疑人赵某,并对其进行突审。

经初查,事发当晚安徽籍男青年郭某(20岁)、谢某(19岁)、韩某(20岁)等人因琐事与云南籍男青年张某、赵某在“一片天”网吧门口聚众斗殴,致郭某死亡,韩某、谢某受重伤。

告破

脚臭味让主犯落网

事发当晚10时许,嫌疑人陈某(男,16岁,河南省平舆人)被抓。紧接着,民警在丹阳市城区抓获犯罪嫌疑人邓某(男,17岁,安徽省蚌埠市人)、徐某(男,16岁,丹阳界牌镇人)。4月30日,民警先后在界牌镇、界东镇等地抓获云南籍犯罪嫌疑人吕某、赵某、吕某某。5月1日,嫌疑人黄某在后巷镇飞达村被抓。

由于该案主要犯罪嫌疑人张某在逃,民警随即重点围

绕张某关系人及可能落脚点开展布控。据参与案件侦办的界牌派出所副所长杨华强介绍,根据黄某交代,张某躲在黄某先前租住的地方——常州新北区浦河镇一民宅内。

根据这一线索,民警直扑张某藏匿地,但没发现其踪影。后在房间周围检查时,一阵脚臭味引起民警的注意,而味道来自于一个床铺下。在掀起床板后,民警发现一男子藏在床下,经查,该男子正是云南籍犯罪嫌疑人张某。

拿来水桶、脸盆舀水,接力传递水源灭火



民宅起火消防车难进 端着脸盆 舀水救火

5月5日晚上8时许,高邮珠湖派出所接到110指令,称高邮御马社区滨湖巷一民宅屋顶突发大火,火焰直蹿屋顶。高邮消防大队与辖区派出所民警接警后,火速赶往现场扑救。经过20多分钟的扑救,火情得到

控制,所幸人无大碍。

起火的是一座民宅,着火部位是隔热层屋顶。起火后火势迅速蔓延,木料借助风势越烧越旺。房屋主人先是舀水自救,但敌不住凶猛的火势,赶紧报警。由于地形复杂,巷道窄,赶

来的消防官兵只得拿来水桶、脸盆舀水,通过接力传递水源进行灭火。

经初步调查,居民们认为起火跟当日屋顶做防水或线路老化有关。目前,火灾原因还有待警方进一步调查。 其定 红军 丁宇 摄影报道

失火了,这厂却像没事一样

吉他厂失火,消防吃了闭门羹

厂方声称是在消防演习;该厂一个月前才发生过火灾

昨天下午4点40分左右,泰州泰兴市黄桥镇上的一家吉他制造有限公司生产车间里冒出滚滚浓烟,可是消防队员赶到时却吃了个“闭门羹”,原来厂方负责人称这是在消防演习,不需要消防帮忙。

出警灭火吃了闭门羹

泰兴市消防大队接警后出动5辆消防车、20名消防队员赶往现场。当消防车开到工厂门口时,发现大门紧闭。

“我们还以为走错了!”一名消防队员称,他们连忙调转头,朝冒烟的地点驶去,结果绕了一大圈发现着火点就在厂区里。于是,消防队员将车再次开进厂区,“一般单位失火了都会将大门敞开引导消防车进

去,这个厂怎么像没事一样?”消防队员感到很奇怪。

厂方称是在消防演习

消防队员下车进入火灾现场,不想遭到保安阻挠。一名保安上前拉住消防队员称:“你们不能进去,已经结束了!”

消防队员进入现场后发现,失火的是两个喷漆车间,现场已经看不到明火,但车间高处依然弥漫着黑烟,现场有一股刺鼻的油漆味。车间里,两台喷漆的设备全部被烧毁,几名工人正在清理现场,车间里到处是水。

“我们搞的消防演习!”厂方一名负责人称。但据现场一名工人讲,刚刚的确是失火了,他们将许多吉

他都转移到了车间外面。

一个月前才失过火

记者从消防部门了解到,4月1日这家吉他厂的另一个喷漆车间就发生过一次火灾。而黄桥镇安全科为了让其他乐器生产企业接受教训,当天还组织了镇上20多家乐器生产企业的负责人,现场召开了一次安全警示教育会议。

目前,泰兴消防部门还在对此事做进一步调查和处理。经过泰兴消防大队的初步勘查,这家企业确实曾发生过火灾,之所以对此事隐瞒,是因为该企业厂房使用的部分材料具有易燃性质,不符合消防相关规定。

杨海 吴文锋

扬州一网友发微博表扬好心人:

多亏两名的哥 老父亲躲过第二撞

昨天,一位扬州市民发微博称,“感谢扬州的两位好心的哥,昨夜十一点在江都大桥三果路附近将我父亲从死神手中救出来,好人好报,感谢好心人。”

昨天下午,记者联系上发微博的陈先生。他告诉记者:“我的手机是昨夜12点10分响起来的,我一看,是我父亲的电话,心想这么晚打电话不会有什么事吧。结果电话里是一个陌生男人的声音,告诉我他是一名的好心人,路过江都大桥三果路附近看到我父亲出了车祸,叫我赶紧去医院。”陈先生说,经过一天一夜的治疗,其父亲的情况已经基本好转。

陈先生说,他赶到医院时送父

亲到医院的哥已经离开,“我问救护人员和现场处理事故的交警当时的情况,他们告诉我,我父亲是昨夜11点46分左右发生的车祸,是一辆无牌无照的摩托车把我父亲撞倒的,对方不但没救人还逃逸了。我父亲当时倒在路中间,正好有一辆卡车呼呼地开了过来,情况很危险。这时两名开扬州牌照出租车的司机刚好路过,看到险情赶紧下车把我父亲从马路中间拖离,避免了二次事故。真的很感谢这两名好心的司机。”陈先生表示,对比涉嫌肇事逃逸的摩托车,两名的哥的义举真的是“暖人心的举动”,“要不是他们,我父亲的情况可能就十分危险了。” 丁宇

淮安“地下商场” 即将扩容

淮海广场和淮萃广场拟打通,新增100多个车位

淮安“地标”、被老淮安人称为“地下商场”的淮海广场地下商业圈范围拟扩大。近日,淮安市发改委网站上公布了一份关于淮安路地上商业街工程可行性研究报告的批复。

据了解,该项目拟打通淮海广场与淮萃广场,将建设地下商业街1158米,一期主要改造淮海广场地下二层商业街、新建地下一层人防商业街及地下停车场等,总建筑面积6.88万平方米。预计新建商业街建筑面积4.18万平方米,健身广场及停车场建筑面积0.8万平方米。该批复被晒在淮安的各大论坛上,引来众多网友拍手称赞。

淮海广场一直是淮安市的商业中心,用淮安人的话说,相当于南京的新街口,但是广场地下与地面上的繁华形成了一定对比。“每次从那里走,气味难闻。”多位

网友对淮海广场的地下环境抱怨纷纷,看到广场要改造的信息,大伙都拍手叫好,“早就应该改造了,淮海广场到汇通那一段是最混乱的,汇通门口就应该改成地下通道,不然会乱成一锅粥的。”

值得一提的是,本次改造增加了一百多个停车位,以解决市民停车难问题。预计会将停车场建在体育馆广场的地下,加上淮萃广场与淮海广场的连通,市民可以选择将车停在地下停车场,然后步行经地下商业街到达淮海广场;也可以步行从大治路进入地下商业街,边走边逛去淮海广场。

不过,也有市民提出质疑:作为淮安的“新街口”,这里以后会是地铁1号线和2号线的换乘站点,开挖地下空间是否会影响到地铁空间?对此,淮安市发改委的工作人员表示,方案中已经预留了换乘车站的建设条件。 季金晶